
TAGÁLLAMOKTÓL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK 

Kivonat a hitelintézetek reorganizációjáról és felszámolásáról szóló 2001/24/EK európai parlamenti 
és tanácsi irányelv (2001/24/EK irányelv) 3. cikke alapján a Banco Privado Português, S.A.-ra 

vonatkozó reorganizációs intézkedésekkel kapcsolatban elfogadott határozatból 

(2009/C 192/04) 

Közlemény az említett irányelv 6. cikke és a 2006. október 25-i 199/2006. sz. törvényerejű rendelet 18. cikke alapján 

A Banco de Portugal, mint a 2001/24/EK irányelv 2. cikkének hatodik francia bekezdése értelmében a 
hitelintézetek reorganizációja tárgyában hatáskörrel rendelkező közigazgatási hatóság, miután a Banco 
Privado Português, S.A.-t az általa benyújtott reorganizációs terv felülvizsgálatára és átdolgozására kötelezte, 
és figyelemmel arra, hogy erre az átdolgozásra a bank számára további időt kell biztosítani, az említett 
irányelv 3. cikke, valamint a hitelintézetekre és a pénzügyi intézményekre vonatkozó, az 1992. december 
31-i 298/92. sz. törvényerejű rendelettel jóváhagyott, többször módosított keretszabályozás (Regime Geral 
das Instituições de Crédito e Sociedades Financeiras) 145. cikke (1) bekezdésének b) pontja és (3) bekezdése 
alapján 2009. május 26-án úgy határozott, hogy 2009. szeptember 1-jéig meghosszabbítja azt az időszakot, 
amelynek során a Banco Privado Português, S.A. mentesül az általa korábban vállalt kötelezettségek azonnali 
teljesítése alól, azzal, hogy a mentességet a bank köteles elengedhetetlen napi szintű ügyviteli célú kiadá­
sainak sérelme nélkül saját szerkezetátalakítására és reorganizációjára felhasználni. 

A fenti határozattal szemben a kézbesítéstől vagy a jelen közlemény közzétételétől számítva kilencven 
napon belül a Lisszaboni Kerületi Közigazgatási Bíróság (Tribunal Administrativo do Círculo de Lisboa, Rua 
Filipe Folque, n. o 12-A, 1. o , Lisszabon) előtt közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata címén indított 
kereset útján fellebbezésnek van helye. 
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